BboxoBsie
KPOHIUTEHHBI
JIEBBIIi/ TIDaBBI

*Bour M12x45 (8.8)
*[1laii6a 12.65T

*[1aii6a 12x36-2 wr banka TCY *Bonr M12x1,25x35 (8,8)
*Taii *[1aiiba 12.65T

*

4 mr

*TIoapO3eTHUK

CuenHoii ma

OtBepcTrie A

* TIpocTaBKU *Bont M12x1,25x%90 (8.8)

*[aiixa M12x1,25

CaMOCTOIL. *Bonr M12x1,25x45 (8.8)
2w “I11aii6a 12.65T
*[11aii6a 12x36
2wt

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicTBo 7832,
IMpumeuanue: retaiu, IOMEYCHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUIEKTYOIIHX.

4. MOHTAX HA ABTOMOBNJIb

PadoTty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NIPOBOANTH B YCJIOBHSIX ABTOCEpPBHUCa
4.1 JemoHTHPOBATh OYKCHPOBOYHYIO [POYIIUHY M JAOMOJHUTENbHBIN IOBEC C IIYLIU-
Tend. OYHCTHTH IITATHBIE OTBEPCTHS B MOJIKAX JIOHKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH MX JICH-
Tl (ipu Hajmuuw). CHATH 3aQHUI OaMIlep W YCHJIMTENb 3agHero Oammepa (yCHINTENb
0oJIpIIIe HE TIOHAZI00UTCS), CTAKAHBI , IBUTBHUK C JIEBOW CTOPOHEI.

4.2 3Bakpenutb GOKOBBIE cheMHbIE KpoHmTEWHB TCY (IIpaBblil M JIEBBIA COOTBETCT-
BEHHO pHC.]) K HIKHUM MOJIKaM JIOHKEPOHOB a/M (C JIEBOH CTOPOHBI — TPEMsl, a C Tpa-
BOM CTOPOHBI — ABYMst) Oosrtamu M12x1,25x35 (1o rosioBKy GOJITOB MOUIOKHTE IHAM-
661 rpoBepHbie 12.65T 1 maiiosr 12x36). Kpemnex He 3aTAruBath.

4.3 VYcranouts Ganky TCY, 3akpenumB ee K OOKOBBIM KpOHIUTEHHAM OOJTaMH
M12x45 u raiikamu M12 (1o TOJOBKK GOJTOB MOUIOKHUTE IaiObl 12x36, moj railku
MO/IIOKUTH 11aii0bl rpoBepHbie 12.651 u 1maiiber 12x36), K MpUBapHBIM Taiikam — Kpe-

muth Oontamu M12x1,25x45, 1o TOJOBKH OONTOB TOJIOKUTH MIAHOBI TPOBEPHBIE
12,65T u maii6er 12x36. Kpemnex He 3aTSITHUBaTh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 001dxicen pacnoiazamvcs cmpozo 60074b NPOoOOJbHOU
ocu agmomoous.
4.5 TIpousBecTH 3aTSDKKY Kperexa, IpeJBapUTENIbHO CMas3aB pe3b0y Jo0oil KOHCH-
CTEHTHOHN CMa3KoM.

e Mowmenr 3atsoxku M12—-8,0...10,0 krem
4.6 VYcraHoButh Ha MecTo Gammep (IpeIBAPUTENHLHO, MPU HEOOXOIUMOCTH, CIENAB
BBIpe3 B OaMmepe B EHTpe CHU3Y — /5 MM mpuHOi u 20 MM IiiyOuHOI#1), caenaTth BhIpe3
B IIBUIBHHKE C MPaBOTo 3ajaHero (1o xoxy a/M ) yria 45Mm mmpuHod u 100 MM riryou-
HOH, yCTaHOBUTH NBUILHHUK Ha MECTO.
4.7 3akpenuThb CUEMHOM ap ¥ KPOHIITEHH KPEIUIEHHs PO3ETKH K KPOHIITEHHAM IIapa
6ontamu M12x1,25x90 u raiikamu M12x1,25 camocTomn. (IPOJI0KUB MEXKTy KPOHILITEH-
HaMH I1apa U MapoM — IPOCTaBKH)
BHumaHue: mocjie 4-X KpaTHOIO NPMMEHEHUs] CAMOCTONOPAIIMecs] TAHKU Heo0Xo-
JAMMO 3aMeHUTH Ha HOBbIe!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperexka, NpeIBapUTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000l KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou

o MowmeHT 3atspkku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
4.8 Tloacoemunuts npoBozaa TCY K 3IEKTPONPOBOJKE aBTOMOOMIIS (B YCIOBHUSX aBTO-
cepBuca).
49 TloakmIoYUTH AKKyMYJIATOPHYKO 0AaTapero U MpOBEPUTH JEHCTBUE TIPUOOPOB OCBE-
IIEHNS ¥ CBETOBOM CHUTHAJIM3AIMH TIPHLIETIA.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATAIMA Y TEXHUIECKOI'O OBCJTYKUBAHHUSL

51 Texumueckoe obciyxuBanne TCY 3akmoyaercss B MEPHOAUICCKOM OCMOTPE
6onToBbIX Kpemienuid TCY k aBTOMOOHIIIO M KPEIUIEHHUs IPHOOPOB 3IIEKTPOOOOpy10Ba-
Hus. [loarsoxky 60aToBBIX coenuHeHnid TCY TpOBOIUTE MPH TEXHUIECKOM OOCITYKHBa-
HHUH aBTOMOOMJIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIB 3KCIDIyaTUpyeTcs 0e3 MpHIlena, HEOOXOOMMO CIEIMHOM map 1o-
KPBITh 3alIMTHOW CMa3KOHM WJIM Ha/leTh 3allMTHBIN Konmak. [Ipu cuenke npunena ¢ a/m
1ap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

5.3 Tlocne ¢ukcanyu CIENHOHW T'OJOBKH INpPHIENA Ha IIape, OCYIIECTBUTh CTPaxoBOY-
HYIO CBSI3b aBTOMOOWIIA C IPUIIETIOM, HCIIONB3ysS OTBEPCTHE A B MPaBOM KPOHINTEIHE
mapa TCY. KaTeropnyecku 3anpeiena KcIiyaTanus npuuena 0e3 yCTaHOBJICH-
HBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCMPOBKa NMPUIENOB MOJTHOI Maccoii fosee 1200 kr u co
CKOPOCTHI0, peBbIIaOIeii 90 kM/gac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyioo padotry TCY B TeueHue
12 MecsineB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PYyKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 6E30NACHOCIb U HAOEMNC-
nocms pabomul TCY npu énecenuu nompedumenem usmMeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O IMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3zaiuu, mnpojasmeid TCY u
MOJIMHICHIO POIaBIIA.

ImukemKy npeonpuamus-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBIseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHUE KOHCTPYKIUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIONIHUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B HACTOAIIEM PYKOBO-
JICTBE

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7832 Toiioma RAV-4

(Toyota RAV-4)
NACMOPT
(pykoBOACTBO NO YCTAHOBKE W 3KCNIyaTaumm)

TsroBo-cuermHoe ycrpoiictBo TCY 7832 (mamee TCY) mpemHasHadeHo st
IIapHUPHOHN CIIETIKA JeTKOBBIX aBToMoOmieit Totiora RAV-4 ¢ 2013 r.B. ¢ Oykcupye-
MBIM TIPHIETIOM TTOJTHON Maccoit 1o 1200 kr.

Texandeckne xapaktepucTuku TCY CcOOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Tpasun EDK OOH Ne55-01

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CLIETHOTO YCTPOHCTBA AS0-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JJommyctumas ojiHast Macca OyKCHpYeMOro TpHIierna, Kr 1200
1.4 TMapametp D, ne 6onee, kH 7,6
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Kka), KT 60
1.6 Macca TCYVY, xr 19,8+0,6
2. KOMIUIEKT NOCTABKHA

2.1 TCVY 7832 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TIakeT ¢ KOMIUICKTYOIHMMH (cM. puc.l) 1 wr.

3aIUTHBIA KOIIIaK 1 mT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen moutaxkom TCY Heo0X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJL HAa 3cTaKaie
WJIM HAa CMOTPOBOIl fiMe, OTCOCIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOHIbL
3aTOPMO3MTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, O/ K0JIECA MOJI0KMTH YNIOPHI (0amIMaKu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJII0IAs MepbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.



